

臧天朔或判3年以上

公诉机关以涉嫌聚众斗殴罪对其提起公诉,法院已立案

记者昨天获悉,以《朋友》等歌曲成名的歌手臧天朔因涉嫌聚众斗殴罪已被公诉机关提起公诉,北京市第二中级人民法院已立案受理。公诉机关指控臧天朔授意他人,组织近百人在公共场所持械斗殴。

臧天朔被指控授意械斗

公诉机关北京市检察院二分院指控,被告人臧天朔与孙宝和于2002年10月间,在河北省廊坊市步行街合伙经营“朋友”酒吧,并于2002年底聘用被告人吕长春为该酒吧日常负责的总经理。后臧天朔与孙宝和产生经济纠纷,孙宝和退出该酒吧经营,并于2003年1月将自己持有的股份转让他人。2003年6月20日晚9时许,孙宝和以索要股份转让款为由带领多人前往“朋友”酒吧,遭到“朋友”酒吧副总经理鞠志明和几名保安的阻拦,双方发生口角,孙宝和与吕长春电话联系,在电话中互相辱骂并约定双方纠集人员见面。随后,吕

长春前往朝阳区安家楼臧天朔所经营的“有戏”酒吧,与臧商议并在臧的授意下,纠集近百人持砍刀、铁管、木棍等凶器驾车来到河北省廊坊市火车站广场与孙宝和带领的20余人发生械斗。在械斗中,孙宝和一方的孟龙被钝器击打致颅脑损伤经抢救无效死亡,还造成多人轻伤。斗殴后,吕长春即将有关情况告知臧天朔并潜逃。2004年至2005年间,在回到北京的吕长春的要求下,臧天朔将自己母亲名下的北京市朝阳区某处的房屋提供给吕长春居住。

公诉机关称犯罪事实清楚

公诉机关认为,被告人吕长春、臧天朔等人无视国法,其中,吕长春在臧天朔的授意下,组织、指使并带领近百人在公共场所持械斗殴,社会影响恶劣,二人均系首要分子,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以聚众斗殴罪追究其刑事责任。

另外,与臧天朔一同被公诉的同案被告人还有另一宗聚众斗殴、敲诈勒索的

控罪。公诉机关指控,2002年4月底,被告人张庆华与被告人杨玉山争抢北京市朝阳区西直河附近的土坑卸土,双方发生纠纷后相约再次斗殴。张庆华等人纠集吕长春等多人聚集在赵宝国经营的位于北京市朝阳区半壁店附近的月亮湾歌厅内。当晚,聚集起来的近百人由月亮湾歌厅出发,手持棍棒等工具分乘十余辆车到达土坑附近,与杨玉山纠集的20余人发生斗殴,互殴中造成多人受伤。

可能被处3年以上刑罚

《刑法》第二百九十二条规定,聚众斗殴的,对首要分子和其他积极参加的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;有下列情形之一的,对首要分子和其他积极参加的,处三年以上十年以下有期徒刑:(一)多次聚众斗殴的;(二)聚众斗殴人数多,规模大,社会影响恶劣的;(三)在公共场所或者交通要道聚众斗殴,造成社会秩序严重混乱的;(四)持械聚众斗殴的。而公诉机关认定臧天朔授意他人,在公共场所持械斗殴,社会影响恶劣。北京晚报

韩寒出书不屑吆喝惹毛书商

韩寒最近推出了最新杂文集《可爱的洪水猛兽》,但上市初期反应平平,甚至有不少读者因为没有从任何宣传渠道得到韩寒出了新书的消息,向经销商、书店投诉,怀疑《可爱的洪水猛兽》是韩寒的盗版书。雪上加霜的是,由于与韩寒同为青春文学小说家的郭敬明带领自己的团队在北京西单签售创下30万的超高纪录,下游经销商终于挡不住读者的压力,集体向出版方抱怨:“韩寒再不出来做做活动,大家都该把他的新书当成盗版书了。”

一向偏袒韩寒的万榕出版社老板路金波也忍不住写博客暗示韩寒“偶尔也应该向郭敬明学习一下”。路金波在博客中说,“韩大师太骄傲了。每次出书,不搞发布会,不签售,有时我们书都印好了,他说,先在仓库放几天,最近有点绯闻或吵架,出了书容易被人说成炒作……搞得我们正规出版单位,出这么畅销的书,还得蹑手蹑脚的……”



据悉,郭敬明两个月的市场活动是韩寒两年市场活动的十倍,而过去两年韩寒没有为自己的书做过一次宣传。2008年作家富豪榜郭敬明以1100万收入再居榜首,而韩寒以170万跌到第18位。不知道是不是的确因为形势所逼,韩寒日前终于在博客上很顺从地写道,“应出版商的要求,贴出最新的杂文集的封面”,“因为没有做任何宣传,很多人以为是假书。书名叫《可爱的洪水猛兽》。这个名字是在北京的京承高速上起的。” 见习记者 应嘉轩

《女孩冲冲冲》南京热播成“风景”

爆笑校园喜剧向周星驰致敬之《女孩冲冲冲》登陆南京电视台影视频道之后,因为恶搞周星驰爆笑经典桥段而雷翻南京观众,并受到热捧。该剧由鬼才导演范小天执导,“好男”全国总冠军井柏然和新秀杨紫担纲主演,黄圣依、杨子、保剑锋、刘仪伟、颜丹晨等众多明星加盟。据悉,该剧开播仅两日,收视率便节节攀升,开篇不久即从3.5升到3.8,最后摸高到

5.3,可谓青春校园偶像喜剧的一道“风景”。为了配合该剧播出,南京电视台近日还特地制作了一期王牌栏目《明星面对面——向周星驰致敬先明星面对面》。见面会活动当天,粉丝挤爆现场,其热烈程度堪称该栏目播出以来之最。而赶到现场的井柏然、杨紫、颜丹晨、何晶晶更是在现场向粉丝保证,剧中一定不会让南京人失望。 快报记者 沈梅



阔景。大宅。

——坐拥中央景观, 150平米舒适大户全景亮相

◆别墅级低密度生态大盘 ◆过江隧道已全线贯通 ◆地铁西延线直达



A Wonderful City
这就是南京的人文地理
群盛北江豪庭

54万平米全配套生活城 纬十路过江隧道瞬间直达 北依12万亩老山绿肺 隔街相望求雨山文化公园 紧邻南京审计学院 尽享江浦成熟的城市配套 周边有欧尚超市、大润发商厦等配套规划

Vipline/ 58183777 58184777

项目地址:江浦南山西路89号(南京审计学院南侧)
投资/福建建发集团 开发/南京京城地产 http://www.qcch.com

